
 

  

 
 
 

Referat af konstituerende bestyrelsesmøde i Gjerrild Nordstrand 

Grundejerforening tirsdag d. 30.05.23 kl. 19.00 via Teams. 
 

Præsentation af medlemmer af bestyrelsen. 

Bestyrelsen har på baggrund af udsendt mail til medlemmerne fået to henvendelser fra medlemmer, der 

ønskede at deltage i bestyrelsesarbejdet. Bestyrelsen mangler dermed pr. dags dato 1 suppleant, hvorfor 

bestyrelsen ser sig i stand til at konstituere sig selv som vedtaget på generalforsamling af 18. maj. 

Bestyrelsen vil efter konstituering opfordre en suppleant til at melde sig.  

Bestyrelsen består således af: 

Marianne Slot 

Annavej 2 & Dagmarvej 14 

Anders Villumsen 

Benediktevej 3 

Judi Jørgensen 

Annavej 8 

Per Kristensen 

Beatevej 9 

Aksel Juel Jensen 

Annavej 11 

Suppleant 1: 

Michael Lichtenberg Crone 

Annettevej 25 & 27 

Nye som gamle bestyrelsesmedlemmer præsenterer sig kort for hinanden. 

Dagsorden. 

1. Godkendelse af dagsorden. 

a. Dagsorden godkendt 

2. Valg af referent 

a. Marianne Slot påtager sig opgaven med at skrive referat fra bestyrelsesmødet 

3. Indkomne meddelelser 

a. Et medlem har spurgt til omkostningerne til Dustex, kassereren har besvaret henvendelsen. 



 

  

 
 

b. Et medlem har ønsket vejene belagt med granit eller granitlignende materiale. Bestyrelsen vil 

undersøge dette nærmere og indhente konkret tilbud så fakta omkring brug af denne 

belægningstype kendes.  

c. Et medlem har givet tilbagemelding på bestyrelsens ønske om at lade kasserer være 

fungerende formand. Bestyrelsen er principielt enig i det uhensigtsmæssige i denne 

konstellation, og har taget henvendelsen til efterretning. Den endelig konstituering ses 

herunder og vil efter referatets godkendelse være at finde på grundejerforeningens 

hjemmeside.  

4. Konstituering: 

a. Valg af fungerende formand 

a. Marianne Slot vælges som fungerende formand indtil næste generalforsamling. 

b. Valg af fungerende næstformand 

a. Anders Villumsen vælges til næstformand indtil næste generalforsamling. 

c. Valg af sekretær 

a. Judi Jørgensen vælges til sekretær. 

d. Valg af vejformand og udvalg 

a. Marianne Slot vælges til vejformand, og Anders Villumsen, Aksel Juel Jensen samt Per 

Kristensen deltager i vejudvalget. 

e. Valgt af hjemmeside ansvarlig 

a. Judi Jørgensen påtager sig opgaven med grundejerforeningens hjemmeside. 

f. Kontaktperson til Naturstyrelsen 

a. Anders Villumsen påtager sig opgaven med at være kontaktperson til Naturstyrelsen. 

5. Fartdæmpende og støvreducerende tiltag 

a. Vejformand Marianne Slot indkalder snarest til møde i det nye vejudvalg, hvor den videre 

proces med etablering af fartdæmpende foranstaltninger vil blive drøftet. Det besluttes 

desuden om muligt at inddrage personer i grundejerforeningen med viden om vejetablering 

i processen for at opnå den bedst mulige løsning. Bestyrelsen retter henvendelse herom til 

konkret medlem. 

b. Bestyrelsen kigger ind i at finde nye muligheder for at reducere støv fra vejene, fx med et 

middel til at sprøjte, der er billigere og mere holdbart end Dustex, som tidligere er anvendt, 

og som er en løsning Norddjurs Kommune principielt er imod af miljøhensyn. Ligeledes vil 

der i vejudvalget blive en drøftelse omkring de nuværende valg af belægning. 

6. Regnskab 

a. Kassereren fremlægger regnskabet, som blev godkendt. Aktuel kassebeholdning pr. 

30.05.2023 er på 193.765,86 kr.  



 

  

 
 

b. Kassereren oplyser, at opkrævning af kontingent for perioden 2023/2024 er udsendt og 

forfalder den 01.06.2023. Kontingentet er som udmeldt i referatet fra generalforsamlingen 

på 470 kr. pr. matrikel. 

7. Mødedatoer frem til næste generalforsamling 

a. Kassereren har lavet forslag til mødedatoer frem til næste generalforsamling. Medlemmer af 

bestyrelsen bedes melde tilbage til formanden senest den 14. juni, hvorefter den endelige 

møderække fastlægges.  

8. Eventuelt. 

a. Som afløser for den opsagte grenordning, havde bestyrelsen op til generalforsamlingen været 

i kontakt med et medlem, der muligvis ville opstarte og drive en ny grenordning. Han var 

dog i tidnød, og måtte gå før generalforsamlingen var slut. Bestyrelsen afventer, at han 

henvender sig igen.  

 

30-05-2023 

 

 
Marianne Slot 

Fungerende formand 


